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КІРОВОГРАДСЬКА РАЙОННА РАДА 

ТРИДЦЯТЬ ШОСТА СЕСІЯ ШОСТОГО СКЛИКАННЯ 

РІШЕННЯ 
від року № 

м. Кіровоград 
Про виконання районної Програми 
соціального захисту окремих 
категорій громадян «Турбота» 
на 2013-2015 роки та затвердження 
районної Програми соціального 
захисту окремих категорій громадян 
«Турбота» на 2016-2018 роки 

Відповідно до пункту 16 частини першої статті 43 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», заслухавши інформацію начальника управління соціального 
захисту населення Кіровоградської районної державної адміністрації Гупаленко Т.Г. «Про 
виконання районної Програми соціального захисту окремих категорій громадян 
«Турбота» на 2013-2015 роки та розглянувши проект районної Програми соціального 
захисту окремих категорій громадян «Турбота» на 2016-2018 роки» 

РАЙОННА РАДА 
ВИРІШИЛА : 

1. Взяти до відома інформацію начальника управління соціального захисту 
населення Кіровоградської районної державної адміністрації Гупаленко Т.Г. про 
виконання районної Програми соціального захисту окремих категорій громадян 
«Турбота» на 2013-2015 роки, затвердженої рішенням сесії Кіровоградської районної ради 
від 29 березня 2013 року № 211. 

2. Затвердити районну Програму соціального захисту окремих категорій 
громадян «Турбота» на 2016-2018 роки (додається). 

3. Зняти з контролю рішення районної ради від 29 березня 2013 року № 211 «Про 
затвердження районної Програми соціального захисту окремих категорій громадян 
«Турбота» на 2013-2015 роки», у зв'язку із закінченням терміну дії районної Програми 
соціального захисту окремих категорій громадян «Турбота» на 2013-2015 роки. 

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію районної 
ради з питань освіти, культури, охорони здоров' я, спорту, молодіжної політики та 
соціального захисту населення. 

Заступник голови районної ради Т.МАЛІЦЬКА 



ЗАТВЕРДЖЕНО 

Рішення тридцять шостої сесії 
Кіровоградської районної 
ради шостого скликання 
« » 2015 № 

Районна Програма 
соціального захисту окремих категорій громадян 

«Турбота» на 2016 - 2018 роки 

1. Загальні положення 

Районна Програма соціального захисту окремих категорій громадян «Турбота» на 
2015-2018 роки розроблена відповідно до Конституції України та законів України: 
«Про місцеві державні адміністрації»; 
«Про місцеве самоврядування в Україні»; 
«Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім'ям»; 
«Про основні засади соціального захисту ветеранів війни і праці та інших громадян 
похилого віку»; 
«Про статус ветеранів війни та гарантії їх соціального захисту». 

На території Кіровоградського району мешкає значна кількість громадян, що 
потребують соціального захисту та підтримки з боку державних органів виконавчої влади 
та місцевого самоврядування. 

Так, на обліку в управлінні соціального захисту населення районної державної 
адміністрації перебуває: 8961 пільговиків; 7176 одержувачів державних допомог, в тому 
числі: 3682 сім'ї-одержувачі субсидії на житлово - комунальні послуги та субсидії на 
тверде паливо та скраплений газ; 1503 осіб з обмеженими фізичними можливостями, в 
тому числі: 1424 інваліда та 79 осіб інших категорій; 991 ветеранів війни всіх категорій; 
296 осіб, що постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи; 509 осіб перебувають на 
обслуговуванні у відділенні соціальної допомоги вдома територіального центру 
соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Кіровоградського району. 

Соціальний захист даної категорії громадян в районі здійснює управління 
соціального захисту населення районної державної адміністрації. Фінансування програм 
соціального захисту вразливих верств населення здійснюється з бюджетів усіх рівнів у 
повному обсязі. Всі види державних допомог надаються згідно з чинним законодавством у 
підвищених розмірах своєчасно та без затримки. 

Стан соціального захисту населення району вимагає подальшого поліпшення, тому 
виникла необхідність затвердження районною радою районної Програми соціального 
захисту окремих категорій громадян "Турбота" на 2016 - 2018 роки (далі - Програма). 

2. Мета Програми 

Основною метою Програми є забезпечення втілення в життя державної соціальної 
політики, соціального забезпечення та соціального захисту пенсіонерів, ветеранів, 
інвалідів та інших категорій громадян, що потребують додаткової соціальної підтримки. 

Головним напрямком Програми є зниження соціальної напруги та часткове 
вирішення проблем найбільш нужденних громадян у разі непередбачуваних обставин, 
підтримка та їх соціальний захист. 

У результаті реалізації заходів Програми очікується надання матеріальної допомоги 
окремим категоріям громадян на лікування, вирішення соціально-побутових проблем. 

Робота органів виконавчої влади буде спрямована на вирішення однієї із 
найгостріших проблем соціально-економічного характеру - зниження рівня бідності 
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шляхом поглиблення адресної та забезпечення матеріальної підтримки непрацездатних 
громадян, сімей з дітьми, дітей-інвалідів, пенсіонерів, осіб з обмеженими фізичними 
можливостями. 

3. Основні джерела фінансування 

Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів районного бюджету, 
враховуючи фінансові можливості, а також інших джерел, не заборонених чинним 
законодавством. Порядок надання допомоги затверджується спільним розпорядженням 
голови районної державної адміністрації та голови районної ради. 

4. Термін реалізації Програми 

Термін реалізації Програми - до 31 грудня 2018 року. 

5. Реалізація Програми та контроль за її виконанням 

Реалізація Програми забезпечується структурними підрозділами районної 
державної адміністрації. 

Контроль за виконанням Програми здійснює постійна комісія районної ради з 
питань освіти, культури, охорони здоров'я, спорту, молодіжної політики та соціального 
захисту населення, спільна комісія районної державної адміністрації та районної ради по 
наданню матеріальної допомоги окремим категоріям громадян на лікування, вирішення 
соціально-побутових потреб тощо. 

6. Заходи по виконанню Програми 

1. Забезпечити прийом заяв громадян, які опинилися в складних життєвих 
обставинах. 

Управління соціального захисту 
населення районної державної 
адміністрації, територіальний центр 
соціального обслуговування (надання 
соціальних послуг) Кіровоградського 
району 

Постійно 

2. Вивчення стану матеріально-побутового забезпечення потреб громадян, які не 
охоплені Законом України «Про державну допомогу малозабезпеченим сім'ям» у разі 
виникнення непередбачуваних випадків для надання матеріальної допомоги на лікування, 
вирішення соціально-побутових потреб тощо. 

Управління соціального захисту 
населення районної державної 
адміністрації, територіальний центр 
соціального обслуговування (надання 
соціальних послуг) Кіровоградського 
району 

Постійно 
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3. Забезпечити розгляд заяв від жителів Кіровоградського району, працівників та 

пенсіонерів бюджетних установ району, передбачивши у районному бюджеті щороку 
кошти по 100,0 тис. грн. на 2016-2018 роки, виходячи з можливостей доходної частини 
бюджету. 

Управління соціального захисту 
населення, фінансове управління 
районної державної адміністрації 

Постійно 



Додаток 
до районної Програми 
соціального захисту окремих категорій 
громадян «Турбота» на 2015 - 2018 роки, 
затвердженої рішенням тридцять шостої сесії 
Кіровоградської районної ради 
« » 2015 року № 

Ресурсне забезпечення районної Програми соціального захисту окремих категорій громадян «Турбота» 
на 2016 - 2018 роки 

Обсяг коштів, який Роки виконання програми Усього витрат на 
пропонується залучити 2016 (грн.) 2017 (грн.) 2018 (грн.) виконання програми 
на виконання програми 

1 2 3 4 5 
Обсяг ресурсів, усього 100000 100000 100000 300000 

грн. 
у тому числі: 

районний бюджет 100000 100000 100000 300000 

Заступник голови 
районної ради Т. МАЛІЦЬКА 


